

云南大天种业有限公司

2021年11月工作简讯

一、云南军粮集团有限责任公司到公司参观交流

11月5日下午，云南军粮集团有限责任公司在县委常委、县委副书记沈宏波及相关领导陪同下一行来到我公司进行参观交流。来宾一行分别参观了厂区玉米果穗烘干生产线、包装生产线等相关功能区域，并由陪同人员介绍了公司近年来在企业文化建设、经营管理、组织结构、企业发展成果以及今后的发展思路，参观组对公司的经营管理、品牌打造、企业文化、创新理念等方面给予高度评价。

随后，云南军粮集团有限责任公司带队人希望通过此次参观之行为契机，希望能建立和保持良好的友谊关系，加强企业之间的交流与学习，实现共同进步、携手共赢。



二、除尘设备安全验收通过

11月6日上午，公司邀请罗平县应急管理局及曲靖安全专家对厂区种子脱粒、加工、包装生产线粉尘系统进行安全验收。

经过现场查看设备、询问参数、查阅档案一致认可该套设备符合现行安全生产标准，给予通过安全评审。



三、市工会调研走访调研



11月12日，市总工会领导在县总工会副主席的陪同下到公司开展走访调研。调研组对厂区玉米果穗烘干生产线、包装生产线、工会职工之家、创新工作室等工作地点进行查看，并认真听取了公司目前的生产、用工等状况以及工会工作开展情况，就工会工作面临的困难和挑战进行认真的探讨，并就企业提出的问题进行了指导。

领导们指出公司自身也要积极地面对挑战，在搞好生产的同时，积极地开展工会工作，注重解决好职工关心关注的热点问题，积极主动服务，维护职工权益，真正地成为职工的“娘家人”。开展企业工会工作需要掌握方法、贴近基层，因地制宜、有的放矢，要把工会各项平台用好用足，把工会组织优势发挥出来，把职工积极性和主动性调动起来，切实保障职工合法权益，让职工拥有更多的参与感和获得感。